

7. TOČKA

K 7. TOČKI DNEVNEGA REDA

ZADEVA: Letni program kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015 – po skrajšanem postopku

PREDLAGATELJ: Vincenc Jeraj, župan

POROČEVALKA: Majda Potočnik

PРАВNA OSNOVA: 9. in 14. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (UPB1) (Uradni list RS, št. 77/07, 56/08, 4/10 in 18/11), 7. člen Pravilnika o merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Rečica ob Savinji (Uradni list RS, št. 40/08, 17/09, 7/11), Statut Občine Rečica ob Savinji (Uradni list RS, št. 11/07 in 54/10) in Poslovnik Občinskega sveta Občine Rečica ob Savinji (Uradni list RS, št. 26/07).

PREDLOG SKLEPA:

7.1 Občinski svet sprejema Letni program kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015 po skrajšanem postopku.

NAMEN:

S sprejetjem letnega programa kulture se vzpostavi osnova za sofinanciranje izvajalcev programov kulture preko javnega razpisa in transparentno in enakopravno razdelitev v občinskem proračunu rezerviranih sredstev za ta namen.

OBRAZLOŽITEV IN RAZLOGI ZA OBRAVNAVO:

Javni interes za kulturo se določa z zakoni ter z nacionalnim in lokalnimi programi za kulturo. Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (v nadaljevanju: Zakon) določa, da je pri sprejemanju drugih predpisov, ki lahko vplivajo na stanje kulture in njen razvoj, potrebno upoštevati javni interes za kulturo, določen s programom za kulturo. Javni interes za kulturo, po določbah Zakona, temelji na zagotavljanju javnih kulturnih dobrin, s katerimi se uresničuje kulturni razvoj državljanov, za katerega skrbijo Republika Slovenija in lokalne skupnosti. Javni interes za kulturo se uresničuje predvsem z zagotavljanjem pogojev za kulturno ustvarjalnost, dostopnost kulturnih dobrin, kulturno raznolikost, slovensko kulturno identiteto in skupen slovenski kulturni prostor.

Letni program kulture v Občini Rečica ob Savinji opredeljuje le, katere vsebine so financirane s sredstvi občinskega proračuna ter višino sredstev, ki so predvidena v občinskem proračunu za financiranje ljubiteljske kulture za to leto. Vsebine same in postopki pridobivanja občinskih sredstev pa so že predpisani s področnim pravilnikom.

Župan predlaga, da se Letni program kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015 obravnava in sprejema po skrajšanem postopku. Od lani sprejetega formalno ne spreminja, manjša vsebinska sprememba pa se nanaša na razdelitev sredstev po posameznih namenih znotraj postavke.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC: Sredstva, kot jih predvideva Letni program kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015, so načrtovana v predlogu proračuna Občine za leto 2015 na proračunski postavki 18020 – »Programi kulturnih društev«, kontu 412000 »Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam« v višini 12.720,00 EUR. Ta znesek se ne razpiše v celoti, potrebno je odšteti 1602,00 EUR, ki se neposredno namenjajo za sofinanciranje dejavnosti Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti – Območna izpostava Mozirje, na osnovi Zakona o javnem skladu RS za kulturne dejavnosti (15. člen (3) »Samoupravne lokalne skupnosti, za katere sklad izvaja naloge skladno s tem zakonom in ki so dogovorjene s pogodbami med samoupravno lokalno skupnostjo in skladom, skladu na podlagi pogodb zagotavljajo: sredstva za sofinanciranje programov in projektov, ki jih izvajajo njegove območne izpostave; sredstva za izplačilo plač dodatno

zaposlenih na njegovih območnih izpostavah ter za druge materialne stroške, povezane z delom dodatno zaposlenih; brezplačne prostore za delo njegovih območnih izpostav in njihovo vzdrževanje; sredstva za kritje materialnih stroškov, povezanih s prostori območnih izpostav; dodatno opremo za delovanje njegovih območnih izpostav in vzdrževanje te opreme.«) in sklenjene pogodbe. Torej se za izvajanje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti skupno razpiše 11.118,00 EUR.

DOSEDNJE OBRAVNAVE: Predlog letnega programa kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015 je bil obravnavan na pristojnih delovnih telesih Občinskega sveta:

- na Odboru za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti in
- na Statutarno pravni komisiji.

Ugotovljeno je bilo, da v predlogu za obravnavo na obeh navedenih delovnih telesih znesek za izvajanje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti ni bil enak razliki med razpoložljivim zneskom (12.720,00 EUR) in zneskom, namenjenim Javnemu skladu Republike Slovenije za kulturne dejavnosti – Območna izpostava Mozirje (1602,00 EUR).

Sklepi:

5.1 Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti soglaša s predlogom Letnega programa kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015 in predlaga Občinskemu svetu, da ga, vključno s predlagano spremembo zneska, sprejme po skrajšanem postopku.

5.2 Odbor zadolžuje Občinsko upravo, da po preteku pol leta preveri porabo sredstev iz naslova Projekti in dejavnosti posebnega pomena in v primeru, da sredstva ne bodo porabljena, poskrbi, da se »vrnejo kulturi«.

4.1 Statutarno pravna komisija soglaša s predlogom Letnega programa kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015, vključno z dano pripombo glede uskladitve zneska, in pripombo, da se doda določba glede objave v Uradnem listu. Komisija predlaga Občinskemu svetu, da tako dopolnjen Letni program kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015 sprejme po skrajšanem postopku.

Občinska uprava je pri pripravi predloga Letnega programa kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015 za obravnavo na Občinskem svetu upoštevala pripombe njegovih delovnih teles.

Letni program kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015 - PREDLOG

Na podlagi Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – (uradno prečiščeno besedilo) (ZUJIK-UPB1), 56/08, 4/10 in 18/11), Pravilnika o merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Rečica ob Savinji (Uradni list RS, št. 40/08, 17/09, 7/11) in 16. člena Statuta Občine Rečica ob Savinji (Uradni list RS, št. 11/07 in 54/10) je Občinski svet Občine Rečica ob Savinji na ___ redni seji dne __. __. ____ sprejel

LETNI PROGRAM KULTURE v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015

I. UVOD

Letni program kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015 opredeljuje redno dejavnost ter programe in projekte, ki se sofinancirajo s sredstvi občinskega proračuna ter višino in namen sredstev, predvidenih v občinskem proračunu. Javni razpis objavi Občinska uprava Občine Rečica ob Savinji v roku največ 2 mesecev po objavi tega letnega programa kulture v Uradnem listu RS.

Delitev sredstev, predvidenih za sofinanciranje posameznih vsebin oziroma programov med kandidate, ki se bodo prijavi na javni razpis, se bo opravila v skladu z merili za vrednotenje, ki so sestavni del Pravilnika o merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Rečica ob Savinji.

II. VSEBINE FINANCIRANJA IZ SREDSTEV OBČINSKEGA PRORAČUNA

V letu 2015 bo Občina Rečica ob Savinji namenila sredstva za financiranje ljubiteljske kulture na proračunski postavki »18020 – Programi kulturnih društev«, kot sledi

- 402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja: 1050,00 €;
- 402203 Voda in komunalne storitve: 50,00 €;
- 402511 Tekoče vzdrževanje druge opreme: 70,00 €;
- 412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam: 12.720,00 €.

Iz postavke »Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam« na kontu 412000 se financira dejavnost Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Mozirje, v višini 1.602,00 €, ostala sredstva na tej postavki v višini 11.098,00 € pa so predmet javnega razpisa na osnovi določb Pravilnika o merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Rečica ob Savinji in se dodelijo v višini in po vsebinah, kot je določeno v tabeli:

Vsebina:	Delež (%)	Sredstva (€)
Redna dejavnost	34,3	3.810,00
Kulturne prireditve	34,2	3.808,00
Izobraževanje članov kulturnih društev za izvajanje ljubiteljske kulturne dejavnosti	9	1.000,00
Nakup opreme na področju kulture	4,5	500,00
Projekti in dejavnosti posebnega pomena	18	2.000,00
SKUPAJ	100	11.118,00

V primeru, da znotraj posameznih vsebin programa ni dovolj predlogov, se sredstva sorazmerno porazdelijo za tiste programe, za katere je prijavljenih več predlogov in bi zaradi prenizke mase sredstev lahko ostali nezadostno financirani.

Letni program kulture v Občini Rečica ob Savinji za leto 2015 začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Št.:
Rečica ob Savinji, dne

Župan Občine Rečica ob Savinji
Vincenc Jeraj l.r.